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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ IA CHIM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /UBND-VP
V/v thực hiện chế độ 
thông tin, báo cáo.
	Ia Chim, ngày       tháng      năm 2025


Kính gửi: Các phòng, đơn vị thuộc UBND xã. 
Thực hiện Công văn số 1021/UBND-KTTH ngày 06 tháng 8 năm 2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh về thực hiện chế độ thông tin, báo cáo. Ủy ban nhân dân xã đề nghị các phòng, đơn vị thuộc xã triển khai thực hiện một số nội dung sau:
1. Yêu cầu Thủ trưởng các phòng, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân xã theo chức năng nhiệm vụ của đơn vị thực hiện chế độ báo cáo ngày, báo cáo đột xuất về những vấn đề lớn, phức tạp, mới nảy sinh ở trên địa bàn xã về tình hình, kết quả phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, công tác đối ngoại (theo yêu cầu của Thường trực Tỉnh ủy tại và Văn phòng Trung ương Đảng tại Công văn số 15817-CV/VPTW ngày 02 tháng 7 năm 2025 theo Phụ lục kèm theo). Báo cáo gửi về phòng Kinh tế xã trước 08 giờ 00 phút hằng ngày.

2. Giao phòng Kinh tế xã: Trên cơ sở báo cáo của các cơ quan, đơn vị, rà soát tổng hợp, tham mưu Ủy ban nhân dân xã báo cáo gửi Sở Tài chính trước 09 giờ 00 phút hằng ngày.

Ủy ban nhân dân xã đề nghị các đơn vị triển khai, thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Chủ tịch, các PCT UBND xã;

- VP HĐND-UBND xã;
- Lưu: VT, VP.NMP.

	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
Ka Rô Chinh


ĐỀ CƯƠNG BÁO CÁO NGÀY
(Các cơ quan, đơn vị báo cáo những vấn đề thuộc chức năng, nhiệm vụ được giao)
1. Tình hình, kết quả phát triển kinh tế, văn hoá, xã hội 

- Chính sách mới ban hành của Đảng, Nhà nước, các cơ quan Trung ương, của cấp uỷ, chính quyền địa phương liên quan đến lĩnh vực kinh tế, văn hoá, xã hội (nếu có). 
- Tình hình kinh tế, văn hoá, xã hội (các vấn đề, sự kiện nổi bật, những biến động lớn trong các lĩnh vực kinh tế, văn hoá, xã hội ở các cơ quan, đơn vị, địa phương). 
+ Tình hình kinh tế (các chỉ số thống kê cơ bản về kinh tế, thị trường chứng khoán, lãi suất qua đêm và cung tiền; giá vàng và giá cả hàng hoá tiêu dùng trong nước; tỉ giá hối đoái; tình hình đầu tư công; đầu tư của doanh nghiệp; tình hình xuất khẩu, nhập khẩu, đơn hàng…; những vấn đề bất thường, đột xuất phát sinh có khả năng tác động nhanh, mạnh tới sản xuất, kinh doanh và đời sống nhân dân).
+ Tình hình văn hoá, xã hội nổi bật (các sự kiện văn hoá, y tế, giáo dục; thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia; thực hiện chế độ, chính sách ưu đãi người có công, bảo đảm an sinh xã hội; tình hình dư luận xã hội nổi lên trong ngày...); các vấn đề phức tạp nổi lên liên quan đến dân tộc, tôn giáo, dân chủ, nhân quyền (nếu có).
2. Tình hình, kết quả công tác quốc phòng, an ninh, đối ngoại 
- Chính sách mới ban hành của Đảng, Nhà nước, các cơ quan Trung ương, của cấp uỷ, chính quyền địa phương liên quan đến lĩnh vực quốc phòng, an ninh, đối ngoại (nếu có).

 - Tình hình nổi bật liên quan đến các hoạt động quốc phòng, an ninh, đối ngoại.
 + Các hoạt động xâm phạm vùng trời, biên giới (thời gian, địa điểm, số lượng, quy mô, tính chất hoạt động…); Thực trạng và diễn biến các hoạt động điều động lực lượng, phương tiện, các hoạt động trinh sát, khảo sát trên không.
+ Tình hình hoạt động xâm phạm an ninh quốc gia của các thế lực thù địch; các vấn đề phức tạp nổi lên trong lĩnh vực bảo vệ an ninh quốc gia (an ninh chính trị, kinh tế, văn hoá, xã hội; an ninh mạng, an ninh phi truyền thống…) (nếu có); tình hình, kết quả nổi bật về công tác bảo đảm an ninh, trật tự (một số số liệu cơ bản về tổng số vụ việc, đối tượng phát hiện, tiếp nhận, xử lý; quản lý hành chính về trật tự xã hội; bảo đảm trật tự, an toàn giao thông; phòng cháy, chữa cháy…).
+ Công tác cứu hộ, cứu nạn (đối với các vụ việc lớn - nếu có). 
+ Tình hình hoạt động đối ngoại: Của lãnh đạo Đảng, Nhà nước, lãnh đạo các ban, bộ, ngành Trung ương; cấp uỷ, chính quyềntỉnh, thành phố. Các vấn đề phức tạp phát sinh thuộc lĩnh vực đối ngoại; công tác lãnh sự bảo hộ công dân, tình hình cộng đồng người Việt Nam ở nước ngoài (nếu có). 
3. Kiến nghị, đề xuất: Những kiến nghị, đề xuất cấp trên chỉ đạo giải quyết ngay (nếu có).
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